2. pisni izpit iz fizike za Studente biokemije v Solskem letu 2004 /2005

. Najmanj koliksna mora biti vidljivost na cesti, da se avtomobilist, ko zagleda pred
seboj mirujoco oviro, ne bo zaletel vanjo? Hitrost avtomobila je 60 km/h, najvecji
pojemek avtomobila 3m/s? ter reakcijski ¢as voznika 1s.

. Lesena plosca z maso 80 kg miruje na ledeni podlagi. Na plosco istoc¢asno skocita
dva decka v nasprotnih smereh in ostaneta na plosc¢i: prvi decek z maso 40 kg
sko¢i s hitrostjo 4 m/s, drugi decek z maso 50 kg pa s hitrostjo 3 m/s. S koliksno
hitrostjo se plosca giblje po tem, ko sta decka skocila nanjo? V katero smer glede
na zacetno hitrost prvega decka se tedaj giblje ploséa? Trenje med plosco in ledom
je zanemarljivo.

. Toplotni stroj opravlja na 5 kg idealnega plina (He) krozno spremembo. Na zacetku
je temperatura helija 27°C, zacetni tlak znasa 2 bara. Pri konstantnem volumnu
plin segrejemo, da se tlak podvoji, nato pa pri nespremenjenem tlaku potrojimo vol-
umen. V izhodis¢no tocko se vrnemo tako, da v pV diagramu oriSemo pravokotnik.
Koliksno delo opravimo v enem ciklu? Koliksen je izkoristek toplotnega stroja?
Podatki za helij (idealni plin): ¢, = 5.23x10? J/kgK, ¢, = 3.16 x 10® J/kgK, M = 4
kg /kmol.

. Na stropu sta na razdalji 20 cm z vrvicama dolzine 60 cm pritrjeni dve enako tezki
kroglici (m = 20g, R = 5cm), ki sta nabiti z nasprotno enakima nabojema. S
koliksnim nabojem sta kroglici lahko Se nabiti, da se Se ne stakneta?




